PLANEACIÓN DEL DESARROLLO LOCAL Y

Presupuesto Participativo

Informe de ejecución 2022

Comuna 11, Laureles-Estadio

Proyectos priorizados en 2021, ejecutados en 2022





Comuna 11, Laureles-Estadio

ÍNDICE

PÁG.	DEPENDENCIA	NÚMERO DE PROYECTOS	NÚMERO DE ACTIVIDADES
3	Colmayor	1	2
6	Comunicaciones	1	10
17	Cultura	4	4
22	Educación	1	1
24	Inclusión	3	3
28	ITM	1	3
32	Medio Ambiente	1	5
38	Participación	2	5
44	Pascual Bravo	1	2
47	Salud	1	5
53	Sapiencia	1	4
58	Seguridad	1	1

COMUNA 11 LAURELES

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 11, Laureles el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.141.280.950

Siete mil ciento cuarenta y un millones doscientos ochenta mil novecientos cincuenta pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 11, Laureles, para 2022.

Colegio Mayor \$135.016.468

Un proyecto | Dos actividades

Colmayor

Esta dependencia ejecutó \$ 135.016.468 en la Comuna 11 - Laureles en el año 2021. Estos recursos se in2 actividades. Así:

Proyecto

superior

Por un valor de \$ 135.016.468

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 2

Realizar entrega de subsidio para matrícula estudiantes de continuidad y nuevos

Valor de esta actividad:

\$ 98.280.000

Estado:

Terminado

Contratista/operador: Institución Universitaria Colegio Mayor de Antioquia

Avance:

Número del contrato (s):

100%

No aplica

Beneficiarios:

Lugares de intervención:

Florida nueva , Laureles - Estadio, Lorena, los Colores, San Joaquín y Velódromo

Observaciones: El 30 de este mes se terminó semestre y la actividad culminó satisfactoriamente.

Colmayor

Colegio Mayor

Esta dependencia ejecutó **\$ 135.016.468** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in2 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educaciór superior

Por un valor de \$ 135.016.468

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/2

Realizar entrega de sostenimiento estudiantes

Valor de esta actividad:

\$ 36.736.468

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Institución Universitaria Colegio Mayor de Antioquia

Avance:

Número del contrato (s):

100%

No aplica

Lugares de intervención: **Comuna**

Observaciones: Los cupos restantes, se entregaran en el primer semestre del 2023, cuando se abra la convocatoria de sostenimiento.

COMUNA 11 LAURELES

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 11, Laureles el techo presupuestal para 2022 fue de:



\$7.141.280.950

Siete mil ciento cuarenta y un millones doscientos ochenta mil novecientos cincuenta pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 11, Laureles, para 2022.

Comunicaciones \$289.126.319

Un proyecto | Diez actividades

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó **\$ 289.126.319** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in10 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de los procesos y medios de comunicación

Por un valor de \$ 289.126.319

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 10

Realizar talleres herramientas TIC de reporteritos en comunicación oral y escrita - Herramientas TIC

Valor de esta actividad:

\$ 16,482,807

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

75

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094792

Lugares de intervención **Comuna**

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó **\$ 289.126.319** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in10 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de los procesos y medios de comunicación

Por un valor de \$ 289.126.319

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/10

Realizar talleres semillero para jóvenes en comunicación oral y escrita- Herramientas TIC

Valor de esta actividad:

\$ 16.482.807

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

inado 100%

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia

Avance:

Número del contrato (s): **4600094792**

Lugares de intervención **Comuna**

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó **\$ 289.126.319** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in10 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de los procesos y medios de comunicación

Por un valor de \$ 289.126.319

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

3/10

Realizar talleres para adultos en comunicación oral y escrita - Herramientas TIC

Valor de esta actividad:

\$ 17.058.913

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Universidad de Antioquia

Avance: Núm

100%

Número del contrato (s): **4600094792**

Contratista/operador:

Lugares de intervención **Comuna**

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó \$ 289.126.319 en la Comuna 11 - Laureles en el año 2021. Estos recursos se in 10 actividades. Así:

Proyecto

Por un valor de \$ 289.126.319

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

Realizar talleres de locución. Herramientas

Valor de esta actividad:

\$ 33.189.489

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

TIC

Universidad de Antioquia

Avance:

100%

Número del contrato (s):

4600094792

Contratista/operador:

Lugares de intervención: Comuna

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó \$ 289.126.319 en la Comuna 11 - Laureles en el año 2021. Estos recursos se in 10 actividades. Así:

Proyecto

Por un valor de \$ 289.126.319

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

5 / 10

Realizar taller de doblaje radial y audiovisual.

Valor de esta actividad:

\$ 33.189.489

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Herramientas TIC

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia

Avance:

100%

Número del contrato (s):

4600094792

Lugares de intervención: Comuna

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó **\$ 289.126.319** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in10 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de los procesos y medios de comunicación

Por un valor de \$ 289.126.319

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

6/10

Realizar talleres en técnicas digitales y audiovisuales. Herramientas TIC

Valor de esta actividad:

\$ 33.189.489

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

75

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia

Avance:

100%

Número del contrato (s):

4600094792

Lugares de intervención: **Comuna**

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó **\$ 289.126.319** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in10 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de los procesos y medios de comunicación

Por un valor de \$ 289.126.319

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

7 / 10

Realizar talleres de fotografía con celular y aplicaciones de edición y efectos. Herramientas TIC

Valor de esta actividad:

\$ 33.189.489

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Contratista/operador: Universidad de Antioquia

Avance: **100%**

Número del contrato (s): **4600094792**

Lugares de intervención **Comuna**

75

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó **\$ 289.126.319** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in10 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de los procesos y medios de comunicación

Por un valor de \$ 289.126.319

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

8/10

Realizar taller de creación de fanzines e ilustración. Herramientas TIC

Valor de esta actividad:

\$ 33.189.489

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

75

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia

Avance:

100%

Número del contrato (s):

4600094792

Lugares de intervención: **Comuna**

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó \$ 289.126.319 en la Comuna 11 - Laureles en el año 2021. Estos recursos se in 10 actividades. Así:

Proyecto

Por un valor de \$ 289.126.319

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

Realizar semillero para medios impresos.

Valor de esta actividad:

\$ 44.252.651

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Herramientas TIC

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094792

Lugares de intervención: Comuna

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó **\$ 289.126.319** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in10 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de los procesos y medios de comunicación comunitarios

Por un valor de \$ 289.126.319

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

10 / 10

Realizar talleres en manejo y herramientas para dispositivos móviles. Herramientas TIC

Valor de esta actividad:

\$ 28.901.696

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia

Avance:

Número del contrato (s):

100% 4600094792

Lugares de intervenció **Comuna**

COMUNA 11 LAURELES

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 11, Laureles el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.141.280.950

Siete mil ciento cuarenta y un millones doscientos ochenta mil novecientos cincuenta pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 11, Laureles, para 2022.

Cultura Ciudadana \$862.000.000

Cuatro proyectos | Cuatro actividades

Cultura Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 862.000.000** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in1 actividades. Así:

Proyecto

1 / 4

Implementación de agenda cultura v artística

Por un valor de \$ 345.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/1

Realizar la agenda cultural de la comuna

Valor de esta actividad:

\$345.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

667

Cultural de la Corridita

Contratista/operador:

Plaza Mayor Medellín Convenciones y Exposiciones S.A

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094595

Lugares de intervención:

Carlos E. Restrepo, Parque de SaludCoop de la comuna 11, plazoleta de ajedrez de la Estación Estadio del Metro, glorieta del segundo parque de Laureles y Centro Cultural en el barrio Los Colores de la comuna 11

Observaciones: Terminado.

Cultura Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 862.000.000** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in1 actividades. Así:

Proyecto

2 / 4

Formación artística y cultural

Por un valor de \$ 330.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/1

Realizar talleres de formación artística en la comuna

Valor de esta actividad:

\$ 330,000,000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

950

Contratista/operador:

Corporación Ateneo Porfirio Barba Jacob

Avance:

Número del contrato (s):

100% 4600095577

Lugares de intervención

Calle 53 77b-42, Calle 42 # 71-37, Calle 34c # 80A 10, Av 33 81 - 40, Calle 53 76 - 276, Calle 42 79 - 07 Piso 2 Restaruante Bizonte, Cra 64b 51-64, Calle 47 70-47, Calle 49B #70 - 70, Circ 4 # 70-63, Calle 39d #73-113, CRA 80 36-18, Calle 42 #71-37, Calle 39d #73-113, Calle 49 #76 a - 65, Kra 65 D #35 A-35, Circ 4 # 70-63, CRA 80 36-18 y Calle 53 77b-42

Observaciones: Se realiza supensión desde el 21 de diciembre y se reanudará el día 6 de febrero y la ejecución terminará alrededor de la tercera semana de abril de 2024.

Cultura Ciudadana

Esta dependencia ejecutó \$ 862.000.000 en la Comuna 11 - Laureles en el año 2021. Estos recursos se in 1 actividades. Así:

Proyecto

3 / 4

Por un valor de \$35.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

Realizar el fortalecimiento al sector

Valor de esta actividad:

\$ 35.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

cultural en la comuna

Contratista/operador:

Metroparques

Avance: 100%

Número del contrato (s):

4600094588

Circular 3ra # 66b - 187

Observaciones: Se suspende el Contrato con Metroparque y se reanudará en enero de 2023.

Cultura Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 862.000.000** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in1 actividades. Así:

Proyecto

4/4

Protección del patrimonio material e inmaterial

Por un valor de \$ 152.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/1

Gestionar encuentros y eventos de la memoria y el patrimonio de la comuna

Valor de esta actividad:

\$ 152.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

100

Contratista/operador:

Metroparques

Avance:

Número del contrato (s):

100% 4600094588

Lugares de intervención:

Calle 53 # 77b 42 y Circular 3ra # 66b - 187

Observaciones: Se suspende el Contrato con Metroparque y se reanudará en enero de 2023.

COMUNA 11 LAURELES

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 11, Laureles el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.141.280.950

Siete mil ciento cuarenta y un millones doscientos ochenta mil novecientos cincuenta pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 11, Laureles, para 2022.

Educación \$660.000.000

Un proyecto | Una actividad

Educación

Educación

Esta dependencia ejecutó **\$ 660.000.000** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in1 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de la escuela entorno protector

Por un valor de \$ 660.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/1

Formar a la comunidad educativa en habilidades técnicas y humanas en las instituciones educativas oficiales de la comuna

Valor de esta actividad:

\$660.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

4.050

Contratista/operador:

Universidad Santo Tomás

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600095487

Lugares de intervención

Comunidad educativa perteneciente a las 3 instituciones educativas oficiales y sus respectivas sedes de comuna 11 - Laureles

Observaciones: El proyecto se ejecutó en las 3 IE educativas de la comuna 11. Por temas de calendario quedo un dinero pendiente de ejecutar de 217.179.427 que se espera realizar la solicitud a Sec. Hacienda para el reintegro en la vigencia 2023.

COMUNA 11 LAURELES

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 11, Laureles el techo presupuestal para 2022 fue de:



\$7.141.280.950

Siete mil ciento cuarenta y un millones doscientos ochenta mil novecientos cincuenta pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 11, Laureles, para 2022.

Inclusión Social \$1.211.338.780

Tres proyectos | Tres actividades

Inclusión

Inclusión Social

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.211.338.780** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in1 actividades. Así:

Proyecto

1 / 3

Asistencia social para la poblaciór adulto mayor

Por un valor de \$ 719.674.180

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 1

Valor de esta actividad:

\$719.674.180

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

1.096

Brindar asistencia social para la población adulta mayor y cuidadores

Contratista/operador:

Confiar Cooperativa Financiera, Universidad de Antioquia y Metroparques

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600095306 y 4600095757

Lugares de intervención: **Confiar entidad financiera**

Observaciones: Apoyo economico: Se programó el pago a los usuarios y se efectuaron los pagos para esta comuna de los usuarios que acudieron al cobro. Se finalizó con esta actividad el 28 de diciembre de 2022. Cuidadores: Se inició con el proceso de capacitación a los cuidadores de personas mayores que se inscribieron por cada comuna. Manualidades: Se retomará la programación a finales del mes de enero de 2023.

Inclusión

Inclusión Social

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.211.338.780** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in1 actividades. Así:

Proyecto

2 / 3

Implementación de acciones de inclusión social para las personas con discapacidad, familiares y cuidadores

Por un valor de \$ 143.364.600

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 1

Brindar acciones de inclusión social orientadas a las personas con discapacidad, familiares y cuidadores de la comuna

Valor de esta actividad:

\$ 143.364.600

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

77

Contratista/operador:

Distrito de Medellín, Metrosalud y Asociación Amigos con Calor Humano

Avance:

Número del contrato (s):

89%

4600094751 y 4600095197

Lugares de intervención

Bolivariana, Cuarta Brigada, Estadio, Florida Nueva, Laureles, Lorena, Los colores, Los conquistadores. Naranjal y Suramericana

Observaciones: El equipo de discapacidad avanzó en la jornada de postulaciones a sus proyectos, entre el 24 de enero y el 14 de marzo de 2022. En la vigencia 2022 se reportaron 65 personas atendidas en la comuna 11, beneficiadas de la siguiente forma: Apoyo Económico: 49, ser capaz en casa: 5 y acompañamiento psicosocial a cuidadores: 11.

Inclusión

Inclusión Social

Esta dependencia ejecutó \$ 1.211.338.780 en la Comuna 11 - Laureles en el año 2021. Estos recursos se in1 actividades. Así:

Proyecto

3 / 3

Por un valor de \$348.300.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

Suministrar bono alimentario para familias

Valor de esta actividad:

\$ 348.300.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

vulnerables

Contratista/operador: Corpallanos

Avance: 100%

Número del contrato (s):

4600095336

Lugares de intervención: Comuna

Observaciones: El contratista continua con la realización de los encuentros educativos y posterior entrega de los bonos alimentarios. Con entregas a la fecha de 231 bonos.

COMUNA 11 LAURELES

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 11, Laureles el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.141.280.950

Siete mil ciento cuarenta y un millones doscientos ochenta mil novecientos cincuenta pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 11, Laureles, para 2022.

\$226.502.850

Un proyecto | Tres actividades

ITM

ITM

Esta dependencia ejecutó **\$ 226.502.850** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in3 actividades. Así:

Proyecto

1/1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educación superior

Por un valor de \$ 226.502.850

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 3

Entregar subsidio para matrícula de estudiantes de continuidad en la comuna

Valor de esta actividad:

\$ 123.420.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador:

No aplica

Avance:

Número del contrato (s):

22% No

No aplica

Lugares de intervención:

Carlos E Restrepo, La Castellana, Laureles, San Joaquín, Lorena, El Velódromo, Florida Nueva, Los Colores y Estadio

Observaciones: Con proyección a ejecutarse en el 2023-1.

ITM

Esta dependencia ejecutó \$ 226.502.850 en la Comuna 11 - Laureles en el año 2021. Estos recursos se in 3 actividades. Así:

Proyecto

Por un valor de \$ 226.502.850

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2 / 3

Entregar subsidio para matrícula de estudiantes nuevos en la comuna

Valor de esta actividad:

\$ 30.855.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador:

No aplica

Avance:

Número del contrato (s):

No aplica 0%

Carlos E Restrepo, La Castellana, Laureles, San Joaquín, Lorena, El Velódromo, Florida Nueva, Los Colores y Estadio

Observaciones: Con proyección a ejecutarse en el 2023-1.

ITM

ITM

Esta dependencia ejecutó **\$ 226.502.850** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in3 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educación superior

Por un valor de \$ 226.502.850

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

3/3

Entregar subsidio para sostenimiento de estudiantes en la comuna

Valor de esta actividad:

\$72.227.850

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

29

Contratista/operador:

No aplica

Avance:

Número del contrato (s):

19% No aplica

Lugares de intervención:

Carlos E Restrepo, La Castellana, Laureles, San Joaquín, Lorena, El Velódromo, Florida Nueva, Los Colores y Estadio

Observaciones: Para el mes de febrero no se presenta ninguna novedad, ya que la ejecución del presupuesto se realiza semestralmente.

COMUNA 11 LAURELES

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 11, Laureles el techo presupuestal para 2022 fue de:



\$7.141.280.950

Siete mil ciento cuarenta y un millones doscientos ochenta mil novecientos cincuenta pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 11, Laureles, para 2022.

Medio ambiente \$605.468.653

Un proyecto | Cinco actividades

Ejecución 2022, proyectos priorizados en 2021

Medio Ambiente

Medio ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 605.468.653** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in5 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de la cultura ambiental

Por un valor de \$ 605.468.653

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 5

Realizar convites comunitarios para las intervenciones ambientales

Valor de esta actividad:

\$ 189.734.243

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

22

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia - Facultad de educación

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094459

Lugares de intervención:

San Joaquín: Parque de San Joaquín,
Conquistadores: Parque de las Pacas y Parque de
los caballetes, Las Acacias: Parque de la Matea, La
Castellana: Parque de la Castellana, Los Colores:
Huerta los Colores y Parque el Milagroso,
Suramericana: Parque de Tostao, 65 con 48, Florida
Nueva: Parque Cool Urban, Bolivariana: Sector CDS
Bolivariana y CDS San Joaquín-Bolivariana,
Velódromo: Parque de Lourdes, Cuarta Brigada:
Parque de la Séptima División, Laureles: Primer
Parque de Laureles y Segundo Parque de Laureles,
Estadio: Sector Obelisco, Florida las Mercedes:
Parque de Salud Coop, Carlos E. Restrepo: Zona de
Pacas Silva/ Zona de Huertas Bloque 56 y Lorena:
Sector Mall Laureles

Observaciones: Se cumple en la vigencia 2023.

Ejecución 2022, proyectos priorizados en 2021

Medio Ambiente

Medio ambiente

Esta dependencia ejecutó \$ 605.468.653 en la Comuna 11 - Laureles en el año 2021. Estos recursos se in5 actividades. Así:

Proyecto

ambiental

Por un valor de \$ 605.468.653

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2 / 5

Formar los semilleros ambientales de la mesa ambiental

Contratista/operador:

Valor de esta actividad:

\$ 32.361.950

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

100%

Avance:

Universidad de Antioquia - Facultad de educación

Número del contrato (s): 4600094459

Lugares de intervención:

Institución Educativa Marco Fidel Suarez y Sede **Escuela Cuarta Brigada**

Observaciones: Se cumplieron las metas planteadas para la vigencia 2022.

Medio Ambiente

Medio ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 605.468.653** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in5 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de la cultura ambiental

Por un valor de \$ 605.468.653

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

3/5

Formular proceda con énfasis en tenencia responsable de animales de compañía

Valor de esta actividad:

\$30.746.145

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

150

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia - Facultad de educación

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094459

Lugares de intervención:

Conquistadores: Parque de las Pacas, Los Colores: Huerta los Colores, Florida Nueva: Parque Cool Urban, Bolivariana: CDS San Joaquín-Bolivariana, Velódromo: Parque de Lourdes, Laureles: Segundo Parque de Laureles, Florida las Mercedes: Parque de Salud Coop y Carlos E. Restrepo: Zona de Pacas Silva/ Zona de Huertas Bloque 56

Observaciones: Se tiene pendiente la ejecución de un PROCEDA para el 2023 o definición con el CCCP del recurso.

Ejecución 2022, proyectos priorizados en 2021

Medio Ambiente

Medio ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 605.468.653** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in5 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de la cultura ambiental

Por un valor de \$ 605.468.653

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

4/5

Realizar acciones dirigidas a promover las buenas prácticas ambientales en hogares

Valor de esta actividad:

\$ 190.774.365

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

50

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia - Facultad de educación

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094459

Lugares de intervención:

Naranjal, Florida Nueva, Las Acacias, Bolivariana, la Castellana, Conquistadores, Velódormo, Carlos E. Estadio, Laureles y San Joaquín, Lorena y Suramericana

Observaciones: Se cumple en la vigencia 2022 el acompañamiento técnico y la instalación o entrega de 30 de los estímulos en la vigencia 2023.

Ejecución 2022, proyectos priorizados en 2021

Medio Ambiente

Medio ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 605.468.653** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in5 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de la cultura ambiental

Por un valor de \$ 605.468.653

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

5 / 5

Realizar proceso pedagógico de buenas prácticas ambientales en el sector comercio

Valor de esta actividad:

\$ 161.851.950

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

50

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia - Facultad de educación

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094459

Lugares de intervención:

Conquistadores, San Joaquín, Laureles, Los Colores, Las Acacias, Lorena, Estadio y Bolivariana

Observaciones: Se cumple en la vigencia 2022 el acompañamiento técnico y la instalación o entrega de 23 de los estímulos en la vigencia 2024.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 11, Laureles el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.141.280.950

Siete mil ciento cuarenta y un millones doscientos ochenta mil novecientos cincuenta pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 11, Laureles, para 2022.

Participación Ciudadana \$346.861.911

Dos proyectos | Cinco actividades

Participación Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 346.861.911** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in3 actividades. Así:

Proyecto

1 / 2

Consolidación de las escuelas de participación ciudadana para niños, niñas, adolescentes, jóvenes y adultos

Por un valor de \$ 211.341.911

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/3

Brindar proceso formativo en el fortalecimiento de las capacidades de la participación ciudadana a adultos

Valor de esta actividad:

\$48.341.911

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Control

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia y Plaza Mayor Medellín Convenciones y Exposiciones S.A

Avance: **100%**

Número del contrato (s):

4600094793 y 4600094537

Lugares de intervención: **Comuna**

Observaciones: Se cuenta con dos grupos conformados en derechos humanos y resolución de conflictos. Ambos grupos realizaron las 6 sesiones formativas y los 2 foros.

Participación Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 346.861.911** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in3 actividades. Así:

Proyecto

1 / 2

Consolidación de las escuelas de participación ciudadana para niños, niñas, adolescentes, jóvenes y adultos

Por un valor de \$ 211.341.911

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/3

Desarrollar proceso formativo en el marco de las escuelas de formación para la participación ciudadana de niños, niñas y adolescentes

Valor de esta actividad:

\$63.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia y Plaza Mayor Medellín Convenciones y Exposiciones S.A

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094793 y 4600094537

Lugares de intervención: Carlos E. Restrepo

Observaciones: El proceso finalizó en el mes de noviembre.

Esta dependencia ejecutó \$ 346.861.911 en la Comuna 11 - Laureles en el año 2021. Estos recursos se in 3 actividades. Así:

Proyecto

Consolidación de las escuelas de

Por un valor de \$ 211.341.911

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

3 / 3

Brindar proceso formativo en el fortalecimiento de las capacidades de la participación ciudadana de adultos y lideres

Contratista/operador:

Número del contrato (s):

4600094793 y 4600094537

Universidad de Antioquia y Plaza Mayor Medellín

Convenciones y Exposiciones S.A

Avance:

Valor de esta actividad:

\$ 100.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

100%

Carlos E. Restrepo

Lugares de intervención:

Observaciones: El proceso finalizó en el mes de noviembre.

Ejecución 2022, proyectos priorizados en 2021

Participación

Participación Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 346.861.911** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in2 actividades. Así:

Proyecto

2/2

Fortalecimiento a organizaciones sociales, comunitarias y Juntas Administradoras Locales

Por un valor de \$ 135.520.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/2

Desarrollar estrategías de promoción

Valor de esta actividad:

\$44.770.000

Terminado

Estado: A

Avance: **100%**

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia y Plaza Mayor Medellín Convenciones y Exposiciones S.A

Número del contrato (s):

4600094537 y 4600094442

Beneficiarios:

92

Lugares de intervención: **Comuna**

Observaciones: Se realizó el encuentro intergeneracional y el apoyo logístico al diplomado.

Participación Ciudadana

Esta dependencia ejecutó \$ 346.861.911 en la Comuna 11 - Laureles en el año 2021. Estos recursos se in2 actividades. Así:

Proyecto

2 / 2

Administradoras Locales

Por un valor de \$ 135.520.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2 / 2

Realizar procesos de

Valor de esta actividad:

\$ 90.750.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

formación certificados

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia y Plaza Mayor Medellín **Convenciones y Exposiciones S.A**

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094793 y 4600094537

Lugares de intervención: Comuna

Observaciones: Diplomado ejecutado.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 11, Laureles el techo presupuestal para 2022 fue de:



\$7.141.280.950

Siete mil ciento cuarenta y un millones doscientos ochenta mil novecientos cincuenta pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 11, Laureles, para 2022.

Pascual Bravo \$155.112.913

Un proyecto | Dos actividades

Pascual Bravo

Pascual Bravo

Esta dependencia ejecutó \$ 155.112.913 en la Comuna 11 - Laureles en el año 2021. Estos recursos se in2 actividades. Así:

Proyecto

superior institución universitaria

Por un valor de \$ 155.112.913

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/2

Entregar subsidio para matrícula de estudiantes nuevos y de continuidad en la comuna

Valor de esta actividad: \$ 119.396.939	Contratista/operador: No aplica	
Estado:	Avance:	Número del contrato (s):
Terminado	100%	No aplica

Terminado

Beneficiarios:

Laureles, Los Colores, San Joaquín ,Florida Nueva, El Velódromo, Las Acacias y La Castellana

Observaciones: Se envía información a los correos de los estudiantes benefciarios para la legalización de la beca (entrega del servicio social del 1 de noviembre del 2022 al 18 de enero del 2023) para el primer semestre del 2023.

Ejecución 2022, proyectos priorizados en 2021

Pascual Bravo

Pascual Bravo

Esta dependencia ejecutó \$ 155.112.913 en la Comuna 11 - Laureles en el año 2021. Estos recursos se in2 actividades. Así:

Proyecto

superior institución universitaria

Por un valor de \$ 155.112.913

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2 / 2

Entregar subsidio para sostenimiento de estudiantes de la comuna

Valor	de	esta	actividad:
v aioi	uc	Cola	actividad.

\$35.715.974

No aplica

Contratista/operador:

Estado:

Terminado

Avance: 100%

Número del contrato (s):

Beneficiarios:

Laureles, Los Colores, San Joaquín ,Florida Nueva, El Velódromo, Las Acacias y La Castellana

No aplica

Observaciones: Se hace el desembolso semestral a los estudiantes beneficiarios.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 11, Laureles el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.141.280.950

Siete mil ciento cuarenta y un millones doscientos ochenta mil novecientos cincuenta pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 11, Laureles, para 2022.

Salud \$843.874.840

Un proyecto | Cinco actividades

Salud

Esta dependencia ejecutó **\$ 843.874.840** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in5 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Prevención de la enfermedad y promoción de la salud en la ciudad

Por un valor de \$ 843.874.840

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/5

Realizar asistencia técnica a las familias que son cuidadoras de discapacitados

Valor de esta actividad:

\$ 54.519.390

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia

Avance:

100%

Número del contrato (s):

4600094596

Lugares de intervención: En los hogares

Observaciones: El contrato tenía fecha de terminación 25/12/2022, se hace ampliación hasta el 23 de febrero 2023. Se han realizado las siguientes actividades.

visita enfermera: 16, visita odontólogo: 0, visita nutricionista: 12, visita psicologo: 3, visita fisioterapeuta: 30, visita fonoaudiologo: 14, gestión territorial: 1, kit salud bucal niños: 5, certificaciones de discapacidad institucional: 19, certificaciones de discapacidad domiciliario: 2 y paquetes alimentarios: 27.

Salud

Esta dependencia ejecutó \$ 843.874.840 en la Comuna 11 - Laureles en el año 2021. Estos recursos se in 5 actividades. Así:

Proyecto

promoción de la salud en la ciudad

Por un valor de \$843.874.840

A su vez. los provectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2 / 5

Realizar el programa de formación en los hábitos y estilos de vida saludables en familia

Valor de esta actividad:

\$ 117.083.800

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia

Avance:

Número del contrato (s):

4600094504 100%

Lugares de intervención:

Procesos formativos en las comunas

Observaciones: El contrato tenía fecha de terminación 31/12/2022, se hizo ampliación hasta el 28/02/2023. Se han realizado las siguientes actividades: Formación evs etapa uno, desarrollo de capacidades en siete hábitos saludables: 2, beneficiarios 46, formación etapa dos, desarrollo de capacidades para profundización de evs: 1, beneficiarios 21. Convocatoria para desarrollo de etapa de formación tres.

Salud

Esta dependencia ejecutó **\$ 843.874.840** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in5 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Prevención de la enfermedad y promoción de la salud en la ciudad

Por un valor de \$ 843.874.840

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

3/5

Implementar estrategias de IEC-M, autocuidado de la salud mental en convivencia

Valor de esta actividad:

\$ 399.031.650

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

306

Contratista/operador:

Fundación Opción Colombia

Avance:

100%

Número del contrato (s):

4600094506

Lugares de intervención: **Atención familiar en el hogar**

Observaciones: El contrato tenía fecha de terminación el 31/12/2022, se hizo ampliación hasta el 28/02/2023. Se han realizado las siguientes actividades: Encuentros "La familia se encuentra para el cuidado" (F.E.C.): 177, Encuentros de cierrre para Familia se encuentra para el cuidado: 51, Grupos de apoyo familiar: 179, Acción de movilización social: 1, Acompañamiento psicosocial individual: 64 y acompañamiento psicosocial familiar: 43.

Salud

Esta dependencia ejecutó **\$ 843.874.840** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in5 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Prevención de la enfermedad y promoción de la salud en la ciudad

Por un valor de \$ 843.874.840

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

4/5

Realizar capacitación en coaching para la comunidad y líderes en hábitos saludables

Valor de esta actividad:

\$ 237.600.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

660

Contratista/operador:

Fundación Opción Colombia

Avance:

100%

Número del contrato (s):

4600090514

Lugares de intervención: **Comuna**

Observaciones: Se ejecutó al 100% la iniciativa, entra en proceso de liquidación el contrato, se beneficiaron 660 personas.

Salud

Esta dependencia ejecutó **\$ 843.874.840** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in5 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Prevención de la enfermedad y promoción de la salud en la ciudad

Por un valor de \$ 843.874.840

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

5 / 5

Aplicar vacuna para prevenir el neumococo a personas mayores de 50 años

Valor de esta actividad:

\$35.640.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

500

Contratista/operador:

ESE Metrosalud

Avance: **100%**

Número del contrato (s):

4600092294

Lugares de intervención: **Comuna**

Observaciones: La estrategia se ejecutó al 100%.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 11, Laureles el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.141.280.950

Siete mil ciento cuarenta y un millones doscientos ochenta mil novecientos cincuenta pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 11, Laureles, para 2022.

Sapiencia \$1.638.000.000

Un proyecto | Cuatro actividades

Sapiencia

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.638.000.000** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in4 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educaciór superior

Por un valor de \$ 1.638.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/4

Realizar difusión de convocatorias en el territorio

Valor de esta actividad:

\$16.380.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

46

Contratista/operador:

Plaza Mayor Medellín Convenciones y Exposiciones S.A., Outsourcing Seasin Limitada y Empresa para la Seguridad Urbana ESU

Avance:

Número del contrato (s):

100%

338 DE 2022 OC-88734 y 039 DE 2015 - ESPEC. 17

Lugares de intervención: **Comuna**

Observaciones: Se contrata los insumos para la difusión de la convocatoria, la cual se ha realizado a satisfacción, se llevo a cabo la etapa de difusión de ambas convocatorias 2022-2 y 2023-1.

Sapiencia

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.638.000.000** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in4 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educación superior

Por un valor de \$ 1.638.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/4

Realizar seguimiento y acompañamiento a beneficiarios

Valor de esta actividad: \$81.900.000	Contratista/operador: Por definir	
Estado: Terminado	Avance: 100%	Número del contrato (s): Adición No. 1 contrato 545 de 2021 y Adición No. 1 contrato 622 de 2021

Beneficiarios:

46

Lugares de intervención: **Comuna**

Observaciones: Se realiza un adecuado seguimiento y acompañamiento por parte de la agencia, durante todo el proceso de la convocatoria, realizando difusión en el territorio y acompañamiento al aspirante y/o legalizado en todas las etapas del crédito.

Sapiencia

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.638.000.000** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in4 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educación superior

Por un valor de \$ 1.638.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

3 / 4

Realizar financiamiento de matrícula

Valor de esta actividad:

\$ 1.077.804.000

IDEA

Contratista/operador:

Estado:

En ejecución

Avance:

Número del contrato (s):

75%

380-2020

Beneficiarios:

46

Lugares de intervención: **Comuna**

Observaciones: La convocatoria 2023-1 finalizó el día 17 de febrero de 2023, los giros de sostenimiento se han realizado durante todo el proceso cada 15 días. En la última semana de febrero nos encontramos en proceso de conciliación con las IES para proceder con los pagos de matrícula.

Sapiencia

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.638.000.000** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in4 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educaciór superior

Por un valor de \$ 1.638.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

4/4

Realizar financiamiento de sostenimiento

Valor de esta actividad:

\$ 461.916.000

IDEA

Contratista/operador:

Estado:

En ejecución

Avance:

Número del contrato (s):

75%

380-2020

Beneficiarios:

46

Lugares de intervención: **Comuna**

Observaciones: La convocatoria 2023-1 finalizó el día 17 de febrero de 2023, los giros de sostenimiento se han realizado durante todo el proceso cada 15 días. En la última semana de febrero nos encontramos en proceso de conciliación con las IES para proceder con los pagos de matrícula.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 11, Laureles el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.141.280.950

Siete mil ciento cuarenta y un millones doscientos ochenta mil novecientos cincuenta pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 11, Laureles, para 2022.

Seguridad y convivencia \$167.978.216

Un proyecto | Una actividad

Seguridad

Seguridad y convivencia

Esta dependencia ejecutó **\$ 167.978.216** en la **Comuna 11 - Laureles** en el año 2021. Estos recursos se in1 actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de la convivencia y seguridad ciudadana

Por un valor de \$ 167.978.216

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/1

Realizar jornadas de prevención y sensibilización en convivencia ciudadana

Valor de esta actividad:

\$ 167.978.216

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

162

Contratista/operador:

Plaza Mayor Medellín Convenciones y Exposiciones S.A

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600095466

Lugares de intervención: **Comuna**

Observaciones: Se realizaron jornadas de sensibilización "Novenas navideñas e integración por la convivencia".



